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Applikáció 

Mi a Retraxil indikációs területe? 

A Retraxil egy asztringens retrakciós paszta.  A pasztát az analóg és a digitális lenyomatvétel, 
az ideiglenes és végleges restaurációk rögzÍtése során, valamint a II. és V. osztályú kavitások 
ellátása során végzeƩ lágyrész managementhez, a marginális gingiva fogtól való ideiglenes 
eltávolÍtására és a gingivális sulcus szárÍtására alkalmazható. 

Mikor nem kell a Retraxilt használni? 

A termék használata ellenjavallt minden olyan esetben, amikor a termék összetevőivel 
szemben ismert allergia áll fenn. Továbbá peridontális betegségek esetén, furcaƟo expozÍció 
és szabadon álló csonƞelszÍn előfordulása esetén a Retraxil használata nem javallt. 

Mi biztosÍtja a Retraxil vérzéscsillapÍtó hatását? 

A Retraxil 15% alumÍnium-kloridot tartalmaz, ami a sulcus tágÍtáson, mint elsődleges hatáson 
kÍvül, a vérzéscsillapÍtásért is „felel”. Az aluminium-klorid a fehérjék kicsapódását okozza, ami 
elzárja a sérült hajszálereket. 

Mennyi ideig kell a Retraxil pasztát a sulcusban tartani és utána miért kell onnan 
maradéktalanul kimosni? 

Az applikációt követően a Retraxilt két percig kell a sulcusban tartani. Ezután vÍz-levegő 
permeƩel, elszivás melleƩ teljes mértékben, maradéktalanul el kell távolÍtani.  El kell kerülni 
a szignifikánsan hosszabb behatási időt, mert a paszta alumÍnium-klorid tartalma szöveƟ 
károsodást okozhat. 

KompaƟbilis-e a Retraxil a sulcus tágÍtó fonalakkal? 

Igen, a Retraxil kompaƟbilis a fonalakkal. A klinikai helyzeƩől és a fogorvos preferenciájától 
függően mély subgingivális preparációs határ esetén szükség lehet a Retraxilt sulcus tágÍtó 
fonallal kombinálni. Ebben az esetben azonban nem impregnált fonalat kell használni, hogy 
elkerüljük a különböző impregnálószerek esetleges nem kÍvánatos kölcsönhatásait. Először 
mindig a fonalat, majd a Retraxilt kell applikálni, sohasem fordÍtva. A 2 perc behatás után 
maradéktalanul ki kell mosni a sulcusból a Retraxilt. Ezután kell eltávolÍtani a fonalat, majd 
megƟsztÍtani és leszárÍtani a fogat a lenyomatvétel előƩ. 

Milyen hatása van a Retraxilnak az adhezÍv rendszerek bondjaira? 

Soha ne felejtsük el, hogy a retrakciós paszták ronthatják a denƟn bondok rögzÍtőerejét. A 
használaƟ útmutató értelmében: soha ne használjuk preparált fogfelszÍnen, mert a Retraxil 
csökkentheƟ a bondok rögzÍtőerejét a denƟn felszÍnén. 



A Retraxil pigmenteket tartalmaz – ez elszinezheƟ a fogat / restaurációt? 

A Retraxil kék pigmentet tartalmaz. A pigment koncentrációja pontosan kalibrált annak 
érdekében, hogy sem a fogon, sem a restauráción ne okozzon elszÍneződést, amennyiben 
betartjuk a használaƟ útmutatóban foglaltakat és a 2 perc behatási időt. 

A Retraxil kompaƟbilis a lenyomatanyagokkal? 

 A Retraxil kompaƟbilis a lenyomatanyagokkal (C- és A-szilikonok, valamint poliéterek), de 
mindig győződjünk meg róla, hogy a 2 perc behatási idő után teljes mértékben eltávolÍtoƩuk 
a pasztát a sulcusból. Amennyiben a Retraxilt nem távolÍtjuk el megfelelően a szájból, akkor 
negatÍvan befolyásolhatja a lenyomat minőségét. 

Korrekciós lenyomatvételi technika során, mikor kell használni a Retraxilt? 

Korrekciós lenyomatvételi technika alkalmazása során, a Retraxilt az alaplenyomat levételét 
és kivágását követően kell alkalmazni. Ez biztosÍtja, hogy a korrekciós anyag megfelelően 
befolyjon a frissen feltágÍtoƩ és száraz sulcusba és tökéletesen lemintázza a preparáció 
határait. 

 

Kiszerelés 

Alkalmas-e a Retraxil többszöri felhasználásra? 

Az egyszerhasználatos kapszulákkal ellentétben, a Retraxil fecskendős kiszerelésben kapható, 
ami többszöri felhasználást tesz lehetővé. A sterilizálás/fertőtlenÍtéssel kapcsolatban, kérjük 
olvassa el a használaƟ útmutatót! InnovatÍv kiszerelésének köszönhetően a Retraxil kiválóan 
illeszkedik a kézbe, könnyen kezelhető és kiválóan applikálható a sulcusba. A fecskendő 
alkalmas nagyobb preparációk esetén is, ugyanakkor egyszerű tárolást tesz lehetővé. 

Mi a csavaró segédeszköz célja? 

A csavaró segédeszköz lehetővé teszi a kanül biztonságos illeszkedését a fecskendőn és fájó 
ujjak nélkül biztosÍtja a kanül kényelmes le- és feltekerését a fecskendőre. Tehát egy állandó 
segÍtség a fecskendő használatához. A csavaró segédeszköz sterilizálható. 

Használható más kanül is a Retraxil-lal? 

A Retraxil egy tökéletesen összehangolt rendszer és Így is kell használni. A rendszert – a 
kanüllel együƩ – egészségügyi eszközként engedélyezteƩék. A megfelelő kiszerelés garantálja 
a termék kívánt teljesítményét, amikor a Retraxilt a sulcusba applikáljuk. Ráadásul a Retraxil 
kanüljének van a versenytársak közöƩ a legkisebb belső átmérője (0,9 mm), ami biztosÍtja a 
paszta atraumaƟkus applikációját a gingivális sulcusba. 

 

 


